
 

 

ATA Nº 2550– Sessão Ordinária - 10 de março de 2025. 

No dia dez de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões 

Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências do Centro Cultural José 

Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. Estiveram reunidos em Sessão 

Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do 

Vereador Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos), André Rodrigues da Silva 

(Progressistas), Everton Rovani (Progressistas), Verani Bacchi (Progressistas), Jackson 

Geisel da Silva (PDT), Josemar Stefani (PDT), Cleiton Vinicius da Silva 

(Republicanos) estavam presentes ainda os vereadores Fabiana Rodigheri (MDB), Jairo 

Michelin (MDB), Maeli Brunetto (MDB), Douglassi Negri (PL). Em seguida, o 

Presidente submeteu a ata da Sessão Ordinária do dia 24/02/2025 à votação, sendo que a 

cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento 

escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Na Sessão Ordinária de hoje 

deram entrada as seguintes matérias: Ofício nº 088/2025 do Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei do Executivo nº 023/2025; Requerimento de Urgência nº 008/2025; 

Indicação nº 011/2025; Indicação nº 012/2025; Projeto de Lei do Legislativo nº 

001/2025; Votos de Pesar Sr. Luiz Carlos de Figueiredo e Sr. Valdo José Nervo. Ordem 

do dia. Requerimentos. De acordo com o Art. 138 do Regimento Interno, os 

requerimentos escritos serão deliberados pelo plenário e votados na mesma sessão de 

apresentação, não cabendo o adiamento nem discussão. Requerimento nº 008/2025.  O 

Presidente da Câmara de Vereadores Carlos Eduardo de Oliveira, juntamente com os 

vereadores abaixo subscritos, em conformidade com o que estabelece o artigo 122 e 

artigo nº 168 do Regimento Interno, requer a inclusão imediata na Ordem do dia, da 

Sessão Ordinária do dia 10 de março, o Projeto de Lei do Executivo nº 023/2025. 



 

Portanto, coloco em votação: Coloco em votação o requerimento 008/2025.  Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Projetos de Lei do Executivo. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo 

nº 023/2025. Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar profissionais por tempo 

determinado, em caráter de excepcional interesse público, para atender necessidade 

temporária de pessoal em área deficitária. A palavra está com senhores vereadores. Com 

a palavra o Vereador André Rodrigues da Silva (Progressistas). Cumprimentou a todos. 

Importância para que a gestão possa dar sequência nos atendimentos na área da saúde 

contratar profissionais por tempo determinado esses profissionais vão ficar por um 

tempo fazendo as suas funções suprindo de certa forma algumas necessidades pelos 

remanejos que estão sendo feitos na secretaria principalmente na área da saúde e vai 

atender todas as unidades. Temos aqui a Assistência Social e também a Secretaria de 

obras do Município. Gostaria que os colegas entendessem da importância do Projeto ser 

aprovado hoje a gente sabe da urgência. Demanda no CAPS de pessoas que buscam lá o 

auxílio. Dois auxiliares de saúde bucal se faz necessário principalmente para o pessoal 

do Bairro São Paulo. Também a necessidade aqui de quatro motoristas. Servem para 

suprir necessidade da Secretaria. Temos um Médico Pediatra que também é necessário 

suprir uma demanda. Médico Clínico Geral se faz necessário em função de médicos que 

estão em contrato temporário. Dois Psicólogos que faz a contratação necessária. Temos 

aqui a contratação de dois enfermeiros. Com a palavra o Vereador Douglassi Negri 

(PL). Cumprimentou a todos. Seremos favoráveis porque sabemos da demanda que 

existe da falta de profissionais que atinge os postos de saúde. Hoje é uma realidade que 

nosso posto de saúde está sem Pediatra o que gera um problema para as famílias. Que se 

contrate o mais urgente possível. Profissional de Saúde Bucal faz bastante tempo que 

está sem o auxiliar e trazer para o conhecimento que existem equipamentos que não 

estão podendo ser utilizados ali principalmente no Posto Paulina do Bairro São Paulo 

por estarem com problemas. Projeto que vem em momento oportuno necessário para a 



 

população. Com a palavra a Vereadora Maeli Bruneto (MDB). Cumprimentou a todos. 

Só quero fazer um complemento que se a equipe não estiver completa de cada ESF se 

perde recursos. Perca de recursos é a verba que vem pra população ser bem atendida 

para a população procurar a Secretaria da Saúde e ser bem atendida para as demais. - 

Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto 

de Lei do Executivo nº 023/2025. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Indicações. Em discussão a 

Indicação nº 009/2025 de autoria do vereador Cleiton Vinicius da Silva (Republicanos). 

Sugere ao Poder Executivo através da secretaria competente que se estude a viabilidade 

da realização de pavimentação e melhorias nas seguintes localidades que seguem 

descritas abaixo: 1) Na Rua sem nome ao  lado do campo do Gremio, no Bairro 13 de 

Maio; 2) Na Rua 8 de Março, que seja realizada a pavimentação  com abertura da rua 

possibilitando a ligação com a Rua  Ângelo Berton, localizada no Bairro Real II; 3) Na  

Rua Adelino Fontana  que liga a antiga Boate da Frida, que seja realizada a 

pavimentação; 4) Na  Rua Lauro Divino Dias ao lado da pracinha no Bairro 13 de maio, 

que seja realizada a pavimentação. A palavra está com senhores vereadores. Com a 

palavra o Vereador Cleiton Vinicius da Silva (Republicanos). Cumprimentou a todos. 

Destacou a importância da realização das melhorias em prol da população local. Com a 

palavra o Vereador Jackson Geisel da Silva (PDT). Cumprimentou a todos. 

Compromisso que a administração Big e Jipe tem com o Bairro 13 de Maio, 

pavimentação asfáltica. A rua ao lado do campo precisa de uma intervenção imediata. N 

aruá 8 de Março que possibilita abertura com a Rua Angelo Berton, de suma 

importância. Na Rua Adelino Fontana, a gente já sabe que tem um bom número de 

moradores ali. Preocupação da administração Big e Jipe que foi pavimentada todas as 

ruas ao entorno no loteamento habitacional Vida Nova na saída para Paiol Novo. Ali na 

Rua Lauro Divino Dias, que foi feita a abertura dessa Rua dentro da Administração Big 

e Jipe. Com a palavra o Vereador Verani Bacchi (Progressistas). Cumprimentou a todos. 



 

O Governo Big e Jipe vem fazendo muita pavimentação nestes últimos quatro anos. Nós 

da bancada do Progressistas somos favoráveis. Com a palavra o Vereador Josemar 

Stefani (PDT). Cumprimentou a todos. Quero aqui dar o meu apoio. A gente vai estar 

apoiando sim. Com a palavra o Vereador Everton Rovani (Progressistas). 

Cumprimentou a todos. A importância de olhar para toda a nossa cidade. Com certeza 

está no planejamento da administração. Com a palavra o Vereador Jairo Michelin 

(MDB). Cumprimentou a todos. A nossa bancada do MDB e do PL vai ser sempre 

favorável a estes projetos interessantes bons. Com a palavra o Vereador Douglassi 

Negri (PL). Ali é uma região que se desenvolveu muito nos últimos anos. Com a 

palavra o Presidente Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos). Ali teve um 

compromisso na primeira Gestão do Governo Big e Jipe com a construção de várias 

casas de pessoas que moravam em extrema dificuldade. Agradecer ao colega Cleitinho 

pelas indicações. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em 

votação à Indicação nº 009/2025. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 

010/2025 de autoria do vereador Douglassi Negri (PL), com apoio da Bancada do 

MDB. Sugere ao Poder Executivo através da secretaria competente que se estude a 

viabilidade do recapeamento nas ruas: 1.Rua João XXIII no trecho que compreende a 

Av. Sete de Setembro até o travessão que faz ligação a Av. Dom Pedro II, nas 

proximidades do gás do Camargo; 2. Rua Alfredo Campioli, rua fica ao lado do 

cemitério; 3.Rua Egidio Escatula, rua que dá acesso ao condomínio Ana Paula. A 

palavra está com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Douglassi Negri (PL). 

São ruas importantes e estão com problemas há algum tempo. Com a palavra a 

Vereadora Fabiana Rodigheri (MDB). Cumprimentou a todos. Tenho certeza que o 

Secretário Aime é uma pessoa com quem se pode conversar e na medida do possível vai 

olhar com carinho pra tudo isso. Ruas boas mais valorização pessoal cuida e gosta do 

lugar onde fica. Com a palavra o Presidente Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos). 



 

Anos que estou aqui e nunca veio ninguém explicar como funciona a parte do cemitério. 

Por fora uma pavimentação muito bonita, melhorias significantes que o governo fez lá. 

Mas dentro, participei de governos de oposição e situação e não consegui ter um 

conhecimento de como funciona, como tem que melhorar, temos que fazer 

investimentos dentro do cemitério com mais torneiras, melhorias. Como mais nenhum 

vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 010/2025. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. 

Explicações pessoais. Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, 

onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de 

seu interesse. Pela ordem, o primeiro a fazer uso da palavra é o Vereador Fabiana 

Rodigheri, André Rodrigues da Silva, Jairo Michelin, Verani Bacchi, Josemar Stefani, 

Maeli Bruneto, Everton Rovani, Cleiton Vinicius da Silva, Douglassi Negri, Jackson 

Geisel da Silva e Carlos Eduardo de Oliveira. Permanecem em pauta: Projeto de Lei do 

Legislativo nº 001/2025, Indicações nº 011, 012/2025. Encerro a presente Sessão e 

convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará 

no dia 17/03/2025. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. De acordo com a 

Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. 

Nada mais a constar, encerro a presente Ata. 

 

 

 

 Carlos Eduardo de Oliveira                            André Rodrigues da Silva 

            Presidente                                                                       1º Secretário 


